

ERRATA

Na edição n. 113, julho/2001, na p. 185, ocorreu um erro no crédito institucional da autora: onde se lê “Faculdade de Educação da Universidade Federal do Rio de Janeiro”, leia-se “Instituto de Economia Industrial da Universidade Federal do Rio de Janeiro”.